

藏獒空降南京,豪华车队“接风”

主人称它价值280万,自己不是为了炫富

奔驰、宝马、路虎……昨天上午,10辆豪车来到禄口机场,迎接一只据称是280万买来的藏獒。藏獒的主人叫张天武,是圈里出名的“獒痴”。此前,快报曾报道过他饲养的藏獒曾一次产下18只幼仔的新闻。昨天,他用豪车迎接天价藏獒的举动,再次引发关注。

□快报记者 是钟寅

从玉树到南京,老主人公保多杰一路陪着藏獒
快报记者 施向辉 摄
制图 李荣荣



现场直击 10辆豪车接一只藏獒

昨天上午10点40分,南京禄口机场的货运出口,奔驰、宝马、路虎等豪车排成一排,戴着宽檐帽、拽着铁链的牧民公保多杰站在中间,铁链紧绷着,一只藏獒不断踱步。主人张天武紧张地提醒众人,“被它咬一口得送掉半条命。”

“280万买来的”

这只藏獒四肢粗壮,有半人高,毛色乌黑发亮,头颈上的鬃毛根根竖起。虽然名义上张天武是藏獒的主人,但藏獒似乎更买老主人公保多杰的账。要把一百多斤的藏獒弄上汽车,最后还是得

靠公保多杰连抱带推。张天武称,这只藏獒自己花了280万元从玉树买来的。不过,大家显然对豪车迎狗的举动更感兴趣,好事者数了一下,车队由一辆雪佛兰越野车打头,一辆顶配的路虎越野车、两辆奔驰和六辆宝马跟在后面,“10辆豪车来接狗,排场也太大了吧。”

獒主称:不是炫富

对于豪车迎狗“炫富”的说法,张天武并不认同,“我只是做普通的餐饮生意。”张天武表示,这些车大多是朋友的,大家听说

自己买了只好藏獒,都想来看看,“车队里最贵的路虎220万,还没藏獒贵,炫富也不该用这些车。”

为啥敢砸280万买一只藏獒?张天武表示,一是因为自己确实喜欢藏獒,二是养藏獒不会赔本。今年2月份,快报曾报道南京高淳一只“超级獒妈”生下18只小藏獒的新闻,这只“英雄母藏獒”正是张天武养的。最后,张天武把两只小藏獒送了朋友,剩下的卖了70万元。随着藏獒数量的增多,张天武专门在高淳的农村盖了一座獒园,并雇了人严加看管,外人不能随便进入。

故事 它曾和同伴联手战狼群

张天武给买来的藏獒取名“高原王”,他先是用汽车把“高原王”从玉树运到西宁,然后空运到上海,最后转机到南京。

一年多前,张天武和朋友驾车到人迹罕至的牧区探访,在牧民公保多杰家看到“高原王”后便动了心,他开出高价,可公保多杰一口回绝。

张天武不死心,一年里4次前往牧区,只和公保多杰拉家常,聊养藏獒的心得。最长的一次,张天武在牧区住了一个多月,还听说了“高原王”的传奇经历——一天夜里,狼群袭击羊圈,“高原王”和另一只藏獒并肩奋战,当

公保多杰赶到羊圈时,地上有5具狼尸。

最后,公保多杰终于答应以280万元的价格,把“高原王”转让给张天武。张天武解释说,“一方面我的诚心感动了他,另一方面也是因为玉树地震,他养藏獒的房屋受损,实在没有能力再好好照顾‘高原王’。”

虽然外号“獒痴”,可张天武比在场的围观者更怕藏獒。张天武笑着说,自己被狗咬过6次,其中3次是被藏獒咬的。因此,现在公保多杰还不能回玉树,至少要在高淳的獒园住上两个月,直到张天武和“高原王”熟悉。

提醒 藏獒凶猛不能随便养

藏獒以习性凶猛而闻名,养在人口密集区,很容易造成伤人事故。因此不免有市民质疑,饲养藏獒的做法是否符合相关法规,是否应该禁止?

记者咨询专家后得知,根据现行的《南京市养犬管理条例》,长江以南、绕城公路以内的区域为养犬重点管理区,这个区域内严禁饲养藏獒之类的烈性犬。其

他区域和前款所列区域内的农村,为养犬一般管理区,这部分地区没有禁养限制。一般管理区内的街道、建制镇和人口聚集的区域,经区、县人民政府确定并报市人民政府批准,按照重点管理区管理。按照张天武的说法,他的藏獒是养在高淳的乡村,与现行法规并无相悖。
(张先生线索费150元)

“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站暨国内知名癫痫专家聚首南京大会诊浓情启动

“异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植 仅需1次治疗 癫痫病治疗进入干细胞时代 无需终生服药

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等临床症状在我们的日常生活中频频发生,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——“癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦,目前我国的癫痫患者将近900万,每年还有约45万的新发患者。癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去了宝贵的生命。尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,癫痫的发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

“异体干细胞 + 磁波导入法”

免疫培植 介入治疗 脑细胞自体复活

为了完全攻破癫痫病不能治愈的难题,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,彻底逆转癫痫病的发病根源,中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植技术,经过数万例临床实证,疗效确切,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,拯救了国内近千万在绝望中挣扎的苦难不堪的癫痫患者。

目前这项国内癫痫病患者翘首以待的技术正式落户于我国癫痫病治疗权威机构——南京华都癫痫病医学研究中心,彻底扭转了我国癫痫病治疗的落后局面,填补了国内空白,为国内癫痫病患者带来了康复福音。

2010年国际癫痫临床推广新技术 免疫培植 一次治疗 当天见效

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生

理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在

患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经络神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

三位一体 斩断异常放电 修复变异脑细胞

由于神经系统病发时内源性神经干细胞不足以补充受损的神经细胞,所以从外部植入神经干细胞就显得尤为重要,异体干细胞免疫培植能迅速修复大脑细胞,畅通脑内整体循环。有效调和气血,通经活血通络,全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。

同时增加脑血流量,降低脑血管

阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢,一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,迅速纠正癫痫伴有的并发症。全面调节机体循环,促进组织再生,打破了传统方法治疗癫痫病不能康复的历史。

1、脑组织损伤后释放各种趋化因子,吸引“异体干细胞”聚集到损伤部位,修复损伤的神经元。同时异体

恢复高级神经功能

干细胞可以透过血脑屏障(BBB),高浓度的聚集在损伤部位,修复由于缺血、缺氧导致的血管内皮细胞、胶质细胞损伤,增加局部通透性。

2、异体干细胞可以分泌多种神经营养因子,促进损伤细胞的修复。

3、增强神经突触之间的联系,建立新的神经环路。

五大突破 癫痫患者打破药罐子成为现实

- 1、迅速阻断:一周快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、快速修复:迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;
- 3、不易反复:激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后

- 反复;
- 4、清除毒素:清除了长期服用西药而淤留体内的药物毒素;
- 5、无需长期服药:对人体不产生依赖性,不用长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官。

“救助癫痫病”阳光普查工程南京站国内知名癫痫专家免费普查

您是癫痫病患者吗?您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗?您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗?您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗……

金秋十月,为让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫患者的痛苦及经济负担,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病阳光普查工程”中国行 - 南京站启动仪式在南京举行,指定南京华都癫痫病医学研究中心协办。

今年也是南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,此次救助工程南京站在华都进行,是对华都人十年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定,普查期间特邀国内知名癫痫病专家联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用癫痫病最新尖端科研成果——“异体干细胞 + 磁波导入法”,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,当天见效,短期内即可痊愈,不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约,活动结束后恢复国家正常收费标准。

(患者可携带原始治疗检查病例)

癫痫病免费普查 异体干细胞免疫培植术援助 1000元 癫痫病健康工程 摆脱长年用药 脑电地形图检测费优惠 50%

普查时间:2010年10月18日-11月15日
普查单位:南京华都癫痫病医学研究中心
救助工程一:专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;
救助工程二:脑电地形图及经颅多普勒互动检测费优惠50%;
救助工程三:异体干细胞免疫培植术治疗费援助1000元;
救助工程四:免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。
普查地址:南京市白下区解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)
预约电话:025-5878 3258,咨询QQ:1297369447,网址:www.hddxch.com